PROBLEMI DA RISOLVERE   -   CALCOLO IN COLONNA CON LA PROVA

Leggi il testo, individua i dati utili, cancella quelli inutili e risolvi sul quaderno.

1. Enrico ha sette album di figurini da 182 figurine ciascuno.
Ha impiegato 8 mesi per completarli.
Quante figurine ci sono in tutto?

2. In un cinema ci sono 230 posti a sedere. Il costo del biglietto è di £ 9.                                                         I posti liberi sono 125. Quante persone sono sedute?

Calcola in colonna con la prova

567 + 871 =                                              1309 + 563 =                     4 564 + 376 =

570 – 207 =                                             3 569 – 863 =                     4 800 – 264 =

38 x 45 =                                                   60 x 37 =                           72 x 23 =

673 : 4=                                                    2 458 : 3 =                        1 575 : 3 =

